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Részletes beszámoló1 a megvalósított programokról: 

A Civil ünnep megvalósítására egy olyan fűtött sátort állítottak fel a szervezők, ahol kényelmesen 

és családiasan tudtak a jelenlévők beszélgetni és a szervezett programon részt venni. A hideg idő 

ellenére már kora délután előkészültek a bográcsos ételek elkészítéséhez, ahol is 3 bográcsban főtt 

a paprikás krumpli gazdagon, galuskával és füstölt kolbásszal ízesítve. A helyi szervezetek 

képviselői is megérkeztek a kezdés időpontjára, ahol elsőként két humorista lépett fel közel egy 

órás műsort szolgáltatva. A helyi szervezetek közül a Geda-Halom  Egyesület,Polgárőr Egyesület 

és az Őszirózsa Egyesület Felgyő tagjai mutatkoztak be. Előzetesen már mindenki kapott egy 

tájékoztatót, amelyen az egyesület tevékenysége, a szervezett események, programok és 

tevékenységeket mutattak be, illetve hogy hogyan lehet csatlakozni hozzájuk, milyen előnyökkel jár 

ha valaki egyesületi tag. A bemutatkozás ilyen formája után minden megjelent tag az ebéd közben 

megbeszélték, hogy ki milyen szerepeket vállal, milyen szerepet tölt be az egyesületében. Arra is 

sor került,  hogy megvitassák hogyan tudnának eredményesebben hatékonyabban tevékenykedni. 

Az egyes települések képviselői az együttműködésről is megbeszélték, az eddigi tapasztalatokat, 

és ismertették a helyi bevált szokásokat. A paprikás krumpli mellé meleg teát is kínáltak a 

szervezők és a délután végére egy kellemes kis beszélgetés és eszmecsere alakult ki. A 
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A programok várható hatása:  

A helyi civil szervezetek megismertetése a helyi és célterületi lakossággal. Az eddigi tapasztalatok 
szokások ismertetése, javaslatok a hatékonyabb együttműködésre, annak formáira. Az eszmecsere 
olyan szintű megszervezése, amely családias, hangulatos formában zajlik kötetlen módon, a 
hatékonyság és szorosabb együttműködés érdekben. 
 
 

 

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsment felé: 

 
A korona vírus veszélyhelyzet miatt a szervezési feladatokban történtek módosítások, mint például 
csak helyi szervezetek meghívása. A helyszín is módosításra került. Zárt tér helyett, sátorban 
rendeztük meg az eseményt.  
 

 

Mellékletek:  

 Fotók 

 Jelenléti ív 

 

Felgyő, 2020.10. 17.  
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